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La voix de son métre

REN T'E -TROIS pour
cent 7. Ou surface cor-
rigée 2 Moi ]hesxte, Jhé-
site parce que jai vu ce

qui s’est passé chez quelques-uns
de mes bons amis.

Le premier est un mensieur di-
gne et plus trés jeune, officier de
la Légion d’honneur. Sa femme
Ini a dit : « Optons pour les
33 %.. C'est plus simple. Tu ne
seras jamais capable de détermi-
ner la surlace corrigée de notre
appartement... » .

Le monsieur a ricané. Il faut
vous dire quil y a quelques an-
nées, il est sorti de Polytechmque
dans Ja botte.

‘disparut avec les allumettes. I}

nait une bougie, tandis que lui
étendu dans un agréable mé-
lange de charbon et de vieilles
bouteilles, cherchait a savbir si
sa cave avait plus ou moins de
10 m2 pour compléter «l'équi-
valence superficielle de ses élé-
ments de confort ».

Soudain elle poussa un hurle—
ment, laissa tomber la bougie et

y eut un grand bxult. Puls un |

grand silénce. Le mari est a 'hé-

pital. Les souris ont eu trés peur.

Le troisieme de mes amis a

opté pour l’nugmentdtion forfai-
taire. Il devrait étre tranquillé.
; : Mais il ne l'e

Quatrieme, je pqr : - ‘pas.. Il vou
erofs.i i Frc nc 0 ise drait ét;re sQ

Muni de son
journal quotl-
dien qui pré-

qu'il ‘n’a pas
eu tort...

Quand il se

tendait 1'éclai-

rer sur tous les points obscurs

du décret du 22 novembre, il se

mit au travail et a plat ventre.
Le premier drame éclata a

cause de 'embrasure de la salle

a manger. Fallait-il ou ne fallait-
il pas multiplier la profondeur de

Pembrasure par sa longueur

pour Lajouter a la. superlicie to-

tale de 14 picce qui lui donneraits

une fois multipliée par le coelli-
cient d’ensoleillement puis par le
coellicient de la mluatmn urbai-
ne, la surlace corrigée 'de la
salle a manger? ;

Il prétendait que oui. Sa
femme pr etendalt que non.

On s'en fut quérir le « Joumal

officiel ». Cétait elle qui avait

raison puisque 'embrasure avait
moins de 30 cmi. de profondeur.

‘Elle avait raison, et vous savez
de quel ton triomphe une femme
qui a raison, et qu1 vient de dé-
couyrir par surcroit que la bonne
ne balaye jamais sous le buffet.

Le mari et la femme étdient
d’accord pour trouver la piece
« partiellement sombre ». Mais

-’ensoleillement était-il « moyen »

ou « médiocre » ? ¢
— Moyen, dit-elle,
L — Medlocre, dit- 11

On s’en fut querxr le grand
Larousse.

A «moyen », on trouv : « Se
dit de ce qui est entre deux ex-
trémités. »

Al «médiocre», on trouva :

« Qu1 est entre le grand et le pe-

tit. »
,uLa dlfferenCe était claire
comme une piece sur cour.

agreable.
_— Non, dit sa femme. Il faut

multiplier par 0,86, coeflicient

d’ensoleillement moyen avec vue
nulle.

— Yous vous trompez tous les
deux. La vue est « trés agréa-

ble », soutenalt e fils de Ia mm- i
son qun passalt toutes ses soirées ||

a regarder la dame d’en face se
déshabiller et faire sa culture
physique quotidienne devant la
glace,

“rase le matin
dans sa (salle: de bains bien
chauffée ét qu'un rayon de so-
teil vient Tui caresser les. genoux,
il est persuadé d'avoir bien agl

Mais lorsque par temps gris il
se penche a sa fenétre et aper-
goxt le cimetiere d'en face, 31-
tuation « notmrement mauvan;e »
selon la loi, il se repr ‘oche dayoir.
€té paresseux et négligent. H a
beaucoup malgrl.

Chez le quatrieme, Ia situation [
est tendue. Professeur de mathé-§
manques supérieures, il est yenu
a bout de ‘toutes les évaluations
et a choisi la solution la plus
avantageuse. Mais il s’est ensuite
avisé de calculer ce que lui rap-
porterait I'allocation Jogement.

Clest enfantin. 11 suliit de dé-|
duire du loyer réel le loyer mi-
nimum, qui est égal a 3.4 % des
ressources pour deux enf:mts et
a 1multipli'er‘»i cette différence par

{ §
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11 étdit fout & fait satisfait|
jusqu’au moment ot il s'est sou-
venu qu'il n’avait qu'un enfant.

— Qu'a cela ne tienne, il faut
en faire un second, a-t-il déclaré
a sa femme.

Mais elle lui a suggere de cal-
culer d’abord si ce que cofiterait
le second enfant sera compensé
_par ce que rapportera I'allocation|
logement, compte tenu de la date
de leur mariage: qui deCIdera du
‘versement de la prime a la se-
‘conde naissance...

Le cinquieme est célibataire et
il habite I'hotel. Il est de tres
mauvaise humeur. Il a recu sa
feuille d'impots.

}

1l décida de multiplier la su-g
pex“fncne par 0,90, coefficient d'en-§
‘soleillement me(hocre avec vuel

Le fils a été mis en pension.
Les parents ne sadressent plus
i} Ia parole.

Je trouvai mon second ami a
la cave.

— Je tassure qu’il y a des
souris, disait sa femme qui te-




